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Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  
Splnění cíle práce  1    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  1    
Hloubka provedené analýzy 1    
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce 1    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů 1    
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady 1    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  1    
Formulování vlastních názorů diplomantem 1    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  2   
Stylistická úroveň práce 1    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  1    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací 1    
 
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích 
cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou 
stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce:  

1. Bylo jako alternativní řešení daných neshod zvažováno vybudovat myčku přímo v Hrádku n. N.? 
Co by takové řešení pro organizaci znamenalo? 

2. Uveďte další nevýhody technologie RFID kromě její ceny? 
3. Co se děje s poničenými obaly? 
4. Jak přistoupili k návrhům studentky pracovníci organizace na začátku?  
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ                

 
Datum: 1. 6. 2017 

   ……………………………………………… 
Podpis oponenta diplomové práce 
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Vyjádření k diplomové práci: 

Předložená diplomová práce je tvořena sedmi hlavními kapitolami, úvodem a závěrem a dalšími 

požadovanými částmi. Neobsahuje přílohy. Tato diplomová práce má 81 stran a splňuje proto 

rozsah pracovní zprávy ve výši 65 normostran. Vlastní práce autorky tvoří 2/3 díla, čímž splňuje 

obvyklý požadovaný limit.  

Z formálního hlediska obsahuje práce mnoho dlouhých souvětí, což zhoršuje čtivost díla. Dále to 

vede často k opomenutí větných čárek v textu (např.: s. 13, s. 18, s. 26 atd.) nebo tečky na konci 

věty (s. 21). Před citacemi chybí dvojtečka, jako např. na s. 16. Některé obrázky jsou hůře čitelné, 

jako na s. 42, obrázek 2. V některých větách vypadlo slovo, jako na s. 35 „je“ a na s. 53 „které“, 

nebo je naopak přebytečné jako na s. 57 a 58 „by“. Část textu v kapitole Úvod od posledního 

odstavce s. 13 by neměla být jeho součástí. Dále je zbytečné zavádět kapitolu 6.3.1, když není 

kapitola 6.3.2.  

Tato diplomová práce odkazuje na 21 publikačních zdrojů a využívá i zahraniční publikace. Nejsou 

zde uvedeny v textu zmíněné technické normy, jako jsou např.: ISO 9001 a ISO/TS 16949, ač by 

měly být. Zvláštní je využívání zkratek DIN oproti ČSN, když organizace působí v ČR, kde působí 

také vlastní úřad pro technickou normalizaci (ÚNMZ).   

Z terminologického hlediska by bylo vhodnější použít slovo „kvalita“ (s. 30). Charakteristika 

vybrané organizace mohla být ještě doplněna organizační strukturou a specifikovanými kapacitami. 

Tato diplomová práce však obsahuje velmi dobře popsaný způsob zanášení dalších neshod do 

systému organizace, což je nutno hodnotit vysoce kladně. Na s. 56 uvedený požadavek 

zveřejňování seznamu uživatelů je vzhledem k ochraně dat poněkud diskutabilní.  

Předložená diplomová práce je ovšem pěkně sestavena. Text vhodně obohacují konkrétní obrázky 

a tabulky. Studentka vykonala mnoho práce při řešení tohoto nesnadného díla. Splnila všechny 

cíle zadání práce. Dobře identifikovala neshody v organizaci. Z hlediska využití nástrojů řízení je 

třeba ocenit ojedinělé využití PICK diagramu pro řešení této problematiky. Výborně popsané jsou 

zlepšovací návrhy v kapitole 6, přestože i zde je patrná kolize nápravného opatření a zlepšování. 

Práce obsahuje ekonomické zhodnocení. Navržená opatření jsou dosti úsporná z hlediska nákladů 

i časů. Jedno z řešení již bylo v organizaci realizováno a přináší očekávané výsledky. Ostatní 

patrně čekají na realizaci, což ovšem již není v kompetenci studentky.  

Diplomová práce K. Vojířové splňuje požadavky zadání. Práci doporučuji k obhajobě. 
   


